7. Na rvsunku pr:rcdsmwinnn rownoleglobok, kidrego wymim
N S opisanc za p.(}mncq “!"Yfﬂ’l'fl ﬂlj{(’h”lll' nych

Uzupelnij zdanin, Wyblerz odpowled? spodrdd armnczo
nych literami A i B oraz odpowicdz spofrdd oznaczonyeh

literami C i D.
Jeden 72 bokdw tego rownolegloboku ma diugodd A/B
Ay O B. 6

Obwod tego rownolegloboku jest rowny €/
L. 28 D 3%

8. Miara kt}lﬂ nslrcgn rl'\\\-'l‘lﬂh."}!lnhnkll ) kn'ﬂwym ok lt’twnym r‘.:,/)_ CIn Wynosi 45%° Krins/n urs ¥ atng l‘/l"’"
ten rownoleglobok na dwa trojkgty prostokgtne,

e wynosi pole tego rownolegloboku? Wybierz windciwy odpowiedz spobrod podanyeh.
A. 72 cm® B. 36 cm’ C.36J2 e’ 0. 72J2 e’

9. Rysunki przedstawiajg prostokgt, romb, rownoleglobok 1 trapes
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Ktora sposrod figur I, 11, IT1, IV ma najmniejsze pole? Wybierz wlasciwi odpowiedz spobrod podanych.
Al B. | Gl D. IV

10. Obwod trapezu prostokgtnego wynosi 32 cm, a dlugosct jego ramion sg rowne 5 cm 1 9 cm. Obliez pole tego

trapezu.

11. Oblicz pole trapezu o podstawach dlugo$ci 14,5 cm i 8 cm, wiedzac, ze wysokosé jest o 20% dluzsza od
krotszej podstawy.

12. Rabatka kwiatowa w ogrodzie ma ksztalt rombu, ktorego przekatne maja dhugoéci 0.8 m 1 150 cm.

Ile trzeba kupi¢ sadzonek stokrotek, aby obsadzi¢ nimi te rabatke? Przyjmij, ze na jedng sadzonke potrze-
ba 2,5 dm’ powierzchni.
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